? (g 27H)

mj

op

@55 @15 ©0

@ -6.0




D)4 @—% @ 0 ® -06

D -1.3




P Bk

L

)

H7] oMM <

o
=]

=

3.

=

0, 5, +25, -3, 42, -8

@ 274 @37H @47 @5

@ 1M

<

o

Th

il

l_l

__nﬂl

H .

. 2

o0 =

ﬂ o

40

ofl u]_

2 3

w

SRS

1__/1_H 4

N .

lt 1

R ]

H <

o

AT
o
=3




ol
QS
ol
ol
Nfo
,mo
™

oA

il
<

ojn

2
0, +3
+7

1
5’

-4, -13, +2, -

4 &} 42 Holth

@ Fol felE 3 At

.

ﬂmo

S5 2 Ffolet.

® 347t ot

B

@ 0 = F5olnt.

@ ¥ FEE 2 Aot
@ 0 &= <ol

® %7} ohd 4k 3 Aolct.




olJ
XS
olJ
o8

ol

ol
o
X

oA

il
<

op

3 7N

© g% :

3 7l @ 597

® F9 Fe4

@3+ 37

, 3 0 4 7jo]tt,

Y
8

‘ @ X(;Lzl\_% _57 O’




O Ao BF 3.

@) se15t 25 37k,

® el felat B 2 Afet.

29 g4t BE 2 Ak
©® AA% 1 Ak,

@

RO of

® AAr=4(170)




fe5t 227} 0 o] o Aol w, R A5 hehd 4
ol Frolth,
N2 TR 5 o4 Aoleli $45] Be 47t ZAet

@ 02 §golrt.

@02 7H4 AL g4t ohet.

® §24- BA7t H4olx, Brobo o obd A4z vehd
% Qi Frolt,

® frel4E A4ot A47} ol 4R Holglet.




AL

A

A= Al

o

=

2
6

oo
rlo
ru

=
K3

O 4L AT Agol, B A4 el 4
ol Frolct.
© 02 §el57} ohet.

© AR TR F o4 Aolollt g4t 245

orL
1o

® felst ASst 47t obd fel4E Hof glek.

oo 0o o0 @e oee

© fElSE BA7} 4ol £} 0 o] ol A5 2 heha




B4 4G5, 0, 29 B ol R0l gk
L 217b0 o] opd B4 B ehds gk 58
R4t 29 fel5

BE R4 el

i

S50l fejset

Kl
rk
i)

®
oS
10
o
L)
I
ilfeS
1o
Jo
B
i
i
oft
|
&
Jo
BiC)
N
L)
Rl
<
i




)
O
2 ~
o
@ 5
™
!
oI S
. i
[ant)
po® <=
< ol
M Al
SN
|
&_- © o5 i
o g~
~ o 0
e &
|
N — "3 ol e
X RO o
n O N
NI JaSe
< T B
wooe
e S
S



@ -2 ® +1

A4 9ol e o,

2" 3

—2,—2, 42,41, +3 o]ek. Wb Al Al Qs 4 +

Az T E e 2
olct.

Wl o




olJ
XS
ol
o8

—_—

X

dig
Nfo
,m_.o
T

o

—_—

ﬁ
!l
N
or
oF
ol

—

NI
<+

ojn

D EF G

C

B

-4.5 -3

4

2.5

-15 0 1

3 7foltt.
A2 3 7foltt.

L z O
LS =

5t

He

9]

@ Fel A=l

HelA 718 77k A2 A D ol

o

®
@) A o 4 B Aol

1he] §2 47t Slek,

LSS
1

‘ @ A A £+ A B Aol




AC E B D

7
(DA:—5 @3:2 ® C:-1.8
@D:+E ® E:0




14.

g 444 9ol4 A P 7 YehlE 422




1
T

Slol 4 A P 7t veb

+2

+1




16.

24 91¢] H A, B, C, D, E & 274 vehd Aol ofd
B E
-3 -2 -1 0 2
5 1
-2 OLE 3 ® C
01 @ E . g
4




6| 6

—|===12
®|-3|=3

101 10

—|==2==333
®‘3 3
®0

@ -2 o RS § =250l

® 59] dHZE2 50|t}
wreha 7Ht 2 = 5]t




18.

& 09 gzre st
10 10 10

© Aglo] - <l falhE - ol

© 2, 3.5, -4 T4 Aol 7P AL 4 o]t}

® G ®o ® 3,0
® 0.6 ® 6,00

@ 09 Eoigt2 0ol

© 2, 3.5, -4 9] AUigt2 717} 2,354 o| B2 HYigho| 7}

2o 4 9ok,




19.

ddigkel o

=

ot

oo

4% % 4 &

rlo

A

@ +3.5 9 -3.5 o dUgte At

@ Adgto] 71 2 4= ool

® -49] ddigte 39 gt} Aot
@)1 - 451 © ke 02} 2k,

® |-2.8=28

D |+35 =|-35 =35
B —49] AUizre goln g 30 AgigtHct It}
@ |- 45| =45 |22 0Hc}t It




20. ©= T HHA W 7 e shue?

8
o |-
@ ouc: 24
8
® % o AUt
8
@ +; A
(GEEERRREEEIFEEER
8 8
®“5‘—3
8 8
oRgpSa s S
@ourty 4
8 o] 5 .| 81 _8
® 542%1.‘ 5‘_5
8 oy gz L8] _8
@+5—’]EA%1\'+5—5
® Agkol L AF 4 F 195 e 4




E B C DA
——t——+—1+——
-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5

@ A:4 @)B: -2 ® C
@ D:3 ® E:4

B o FEE 20|28 AUzt 2 £ 9u|git},
C 9] # 7= 10|22 Hhigh2 1 & on|aet.
D 9 #uE=30l82 AUF23 S

E o #xE 4 olBn=2 AL 4 & 9u|gith




22, o= A ol BAE o dUighs Zx ZAR A2

7h)
A B C D E
~———F—1——+—+—o+—o>
-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5
DIA : -5 @B:—i’) ® C:0
@ D:3 ® E:5

A9 ¥EE 50|22 AUigte 5 & ojn|git},
B o HEE 30|88 AAZL 3 E oju|gie},
C 9] #&HFE+= 0 o|BE HYZ2 0 2 on|g.
D o FEE 30|27 Adigte 32 ou|it},
E o] ¥ = 5 o|BE HUg2 5 & 9u|girh

rO




23. He ol dsste A

AL

KN
=

A

-

Z]
4

et

of Leba W, eI 71y 7k

®:

@ 3.7

® 2

2 o|t}.

et Gl 7S 77k A2 dYighol Mg A2 e s




24. AYgle] 540187} ol H4-2 Fatolet.

@ 0 @3 O+ @2 G-

Agizto] 5401517} obd A= AUigho] 0,1,2,3,4,57F obd
45 groH "t
|-6] = 6 O |22 ®o]t}.




25.

doigto]

12,

@ -1 ® +1 @ -2 ®)+2.4




26.

ddighe] diet o= 2% F &2 e BF 12w

& Aol M 2L S et
© Agarol 3 Hek 22 B4k B ool

©® x<0 <L, x o Ag2 —x ot}

6 @ 0O ®a. e

©. AYizto] ? —333... BOpAke WAL 3 9 1 0, 1,

2, 39 % 77]o|tt,




D|+6/=6
@|-5=5
®@=0

@ |-10/ =10
®|+1=1

[Eaf)(2HR) > 0 o] 2= dHigho] 71




28. O3 B9 55 dUiglo] R E AR £ Aes 2 AS
Zefet,
27]
5 1
0 +3 —5 —|—§ -5
5 1 5 1
@ -5, —51, +§, 5—|-3,0 (@)—5, + 3, —51, +g,0
®+3,+§,0£—§5, -5 @ =5 +3 +5 -5 0
® 0, +3, +3 5 =5

5
0/=0,1+31=3,1-5l=5,

1
5>3> g(: 2.5)> 5(=05) > 0 9|2 &,
Adighe] 2 +5 8 YdstH -5, +3, -

(8] (A9 > 0 ol 22 Auigro] 714

1 1
—| = = = = o
+5l= 5, 1-51=5°ck




@ —g @—1 @ 0 @—H

D -12




30. =AM F A4 Afole] A2|7E 10 ], Hulgho] &al £ 7}

O -10 @ -5 ® 0 @5 ® 10




31.

rr

[

°f 5 dhigho]l 2 Ad = Yastit. axtE
H?

7|
2

S,
o dlo
KR

@ -3 © 5 ® -10 @ 2 @ -7
® 0

©9-0-0-0-8-®@ ©@O-6-0-9-0-6
®0-0-0-0-0-06 @©-6-0-0-0-0
®©-0-0-0-@-0

B
Q@ -3 o] AH2 3 ot

©5 9] HYigh2 5 o]t

© -10 ¢ EQgk2 10 o]t

@2 9] AUz 2 ojth.

@ -7 9 A2 7 ot

® 0 9 A9z 0 o]t}

Adiglo] 2 £ANZ UEslH ©-@-0-0-0-0° H
}.




32.

rr

[

°f 5 dhigho]l 2 Ad = Yastit. axtE
H?

Ko

)

o dlo

Q@ +8 © -4 ® +9 ® 0 @ +11

0©-©-0-0-0-®@ 06-0-0-0-0-©
©©-0-0-0-8-®@ ®6-0-0-0-0-©
®e-0-0-0-0-0

B
@ +8 2| AHg2 8 ol

© —4 o] dHgh2 4 oJth.

© +9 o EHgh2 9 ot

@0 o AUigt2 0 ot

©® +11 o] EHgh2 11 oJrt.

® -12 o F9igh2 12 o]t

dhgke] 2 &AdE UEsld @-@-0-9-0-@°l
.




33. e F 84 e AL

@ |-21=2 @ -3 > 12| @|—5| <12
@ -1 < -4 ® 0<|-5|

®|-5/=5, |2/ =2
o 1=5>2




ﬂ_mo

S

ddigko] 301

34.

@

@ 47 @ 570 @ 671

© 374

-3, -2, -1,0, 1, 2, 3]




® AYzle] 348 5249] 9 2% g1,

2 o|t},

2 o Augre
3
@)= e572e adgol

@ 2

~&B

BEEERE

@® Adigko] 0.3 Q1 &= 0.3 I -0.3 o[t}

@ Agzte] 7

o}

i
i~

Sy
X o
.ATQ%S
r

& K
W

55

X

Mo
,,Am_mq./,_okoo
® @







37.

& 40] Aoigle] 2L SR E A2 2H?

olct,

o 1
7 b) 5 b) 3 b)
15 7 11 15 11 7
_ -1 L oy-1. -2 = °L
’ ETRT "5 w03
1 = 2! 2 4 L
©) 11, 515, 7 % @ 7T T3
_ _ 1. L
® =T lg
_ 1 11
Z}Zr o] Agizke 5 B H 75,3,;,1
el A6 med 15 11 7
w2t Adizgho] 22 +HE A2 2| -1, 7 "5 3




38. the S5 SAA o] e u, AFA Fbg He) "ol gl
219

rr do

2 1
® 0.3 @ -2.1 ® 3 @ —25 @—5

LA A 7HF He] oA Qe = AYigte] 71 & Fo|t}.
Zyzto] 4=0] Agighs AmHEH
® 0.3
® 2.1

2
®3

1

@ 25
®5
ojB2 —5 7} YA 7T He] EolA Ut




@-; o+5 0-u @,

G -

e TAA Holl vebd uf, Aol 7 2] EojH Qe

N W

2t 2 AdigkS otdA
9
® S 45

@ 3.5
3 0.74

1
® ; = 1.5 o]t}

web] Aoigtel 7 & 4 - ik




o8

op

@ ddigro] 3 oJskel A& 5 7 7ol

@ F571=e duigte] 245 At

oA -2 2Fe] A= 7F3 1 =1, -5 °Jth

24
—5 o] Ak

@ =

5 oltt.

‘@@%&ﬂﬂ%ﬁ%%ﬁ@#&lﬂ%

o
~—




41. o=+
3
@ -34 © -8 © ;
@ 0.6 ® —% ® +2.9

@O 170 @ 274 3)37h @ 474 ® 574

Auigtol 3T 2 S —34, -8, _%4 o] 378 o},




42.

Aoglo] 6 BTk AL H4o] Apt?

@ 107H @11711 @ 1271

@ 1374

® 1474




O
=

43. o

S

o <

@ 3

— |

o)
o
=
— e
Loy
0 | < M
+ g
o ' AT
+ o
o <
[
B
T 0|
B 5
T o
iy Il
o =
e
m




44. TS F QHORRE AU AT W 5E A,

SEEEREE

Ael Vg APk 5§ B AT @ ), A+ B O L FoHA?

10 3
-, 2.5, 3, =, —-12, 0
3 + + 5
10 19 41
-= = 4.2 -=
D-57 @3 ® = @ ® -

Ao HE Y A} Aiglolnz

10
A=-— B=0
3

10
. A+B=-—
+ 3




@|-1.2| = 1.2,

| Ot

=125°]02

ot

- >
4

s F &2 A2 ot
1 1 3 1

@(;)>|_§| ®§3>I 2 ®_Z<_1
@Z<|_1‘2l @_§<_§
@’—%‘—1015_%% Moo,

3 1 3

S =302 - < Z olt},

®1 3 0] =€ i=;

Ze srtd ane —%1 > 1 o]},

| -1.2| o]t}




[Ael e

@0 ® -0.8

® +0.9

Al

—

ol 32

27V A%

3
2ol
2 1=

-0.8<0<+409 <

9
-— <

10




47.

ot 5 4l o) Eol4 557 U z|el b AL St
®-15[ ] -1 @|—Z|Do
® -37 [ ] 1-37 @"Z _i
4 5
® -z -5

B

@ -15 < -1
3 3
_ 21 =2 olug
@ | 4| 1 =
3
—_ (o)
I 4I > 0 °oJt}.

®|-3.7=37°E2
-3.7 < |-3.7 °|t}.

3 1
—_ — —_ O
@ 0 1 1=
4 36 5 35
=2, _2=_Zomz
© 7 64 9 63 ]
4 5
_ __ 0
- €~ It

®, @, ® 6 BF Wz Soi% £537} < U, @t >
olt}.







5234l 7 5 s R,
. B 2 S o o]tk
2
3
-3 -2 -1f0 1 2 3

NI




50.

Hop IAG 20 43 Hef A 2o o, o
ol a7t E 5 Sl 227
@ 0 @ +15 (@)—27 @+ ©® +25

26<a<30|BZ g7t =3¢

rr
kS
rr




A 712

3, -1, +6, =3, 5

©OLEE

@ FHA
® oA A

@ Y A

3} 2.,

©°
=

of vetio] HH o

tH -3, -1, 3, 5, 6 °]tt.

5

2 MY = 4E

Ak
1

w4




@t <2

® 3<5




53. =T FAA vEtdislE o, 7P dF5 fRIstE =7

® -1 @ 8 @—7

Efo] B ok 7t k.

® © B®O @
ottt
-7 -5 -3 -10 2 4 6 8

whebA] 744 9] $7]she 4 -7 olek.




54. The £AA g10] ol Uehls £2 $74 %L AL 1297

A B C D E
~———1——F—1——"F—¢—¢>
-3 0 3
@A:—2 @ B:-1 ® C:+2
@ D:+4 ® E:+5

A A7} YRR S —3 o4 9mow 1
_3 Brp1 2 Foltt
L=3-1=-4

S
i1z
9
R
>
o,
o
il




® C:+3

@ B:+1

: =5

® A

: 45

‘ A:-4 B:-1, C:+2, D: +6

@ D




56. the [ ]grel Sola H5me] wape] LA st ohe shh?

o -3 O=NT ® -0 |13
@) —1.8D—§ ® -1.9 ]-08

B

3 5

®—5<?
24
=48

@ 5

® -0.7<1.3

3
-1.8 < -=
@ <-%

® -12<-0.8




57.

o 2 AHIdE UdotdS o, &4 F HA o = =1
5
3, —25, 0, =, -
1 5
@ 3 @ -25 ® 0 3 @_Z

5 1
—2.5<—Z<0<§<3




58.

& 2 22 A Mo UeRd m), &4 = wHo] 925
e
5 5
-1.1, 2, -= 5
’ ’ 2’ 0’ 2
° 5
D)-1.1 @ 2 5 5 o _
? 2
_gl_—/r‘< 0 < O(;I:_/'\_
S5 ddiglo] 245 #t}




o|J
S
o}J
ol
Nfo

op

® -27<-3

D -4<-6




olJ
ol
ojie
b
o]
<
Xjo

op

® 1<-2

10 | b~

> 2.4

13

o no

Hoh 3o} 1> -2

<

ojn
I e o=

= v A

.mro M ho ©ho

© ® O




& 58 5AA 9o e 2l 1, AZelA T WAe] Qi 4ot
224 £ o] Gl 0] T FoHa?

@ -2 @0 ® 2 @ 5 @10

Fol2 55 524 glo] Lhehfele o) g4 T wiAle] gl
S 5 AR AL Sol 3 0 BZ A £ A i S
BAR 2 Solth. whebA] ol £ 2e ARH L5

@—5@—%@—1@0@12@%1
b 9ZAA £ A6 G 2 @oln e2x
WA ok £t ©olBE T 4o g€ TahE -2

(=2) + (+12) = 10 ©]t}.




62.

13
21> =~
Q@ | > %5

3 5
®_Z>_Z
4 2 21 4
Pt B3 2 u 13
7 56 8 56 7 8
1 13 1
-21|=21=2—, — =2=-90|BE=
@1 | 10° 6 6 ]
1
|—21 < 3
6
9 9
“Zl=2=45<4
@ 2 2 5 < 4.56
5 5 10 11 11
—_ == = — ——:_OEE
©15 =% 12"12' Tl
5 11
__<__
6 ’12




o

on o

© -24

Q@ +1




64. THe 0 <ho] Solg RE T o] o] thulA] Yat ok shibe?

® -10 |-8 @ -0 D ® —1.5D—%

D505 o0k

12 4
= —94> (==
® 5 =245 |3

ol @, ®, B, ®o F




Zro
-

SollA 71

o A
- T
ot

=
=

65. tt

1,

o

e A e

M~ |

S~

=75, =5, — %, -1, 0, 0.2,

a=-75

<
wt

NI
s

~

=4

SLa+b=-75+35




66.

(¢}

=

oo

% 8507 87 g AL

O xE=3Rltt a0 R ALY 2 53<x<5

@ xe20F 7oTolth, »2<x<7

Q@ xE 6B AR G, 15 2] Yrf 5 6<x<-1
@ x = 0REo IAY Z, 9olstoltt,. 5 0<x<9
(@)x% —3Wch 33 48t 32 ¥tk » -3 <x<4

® -3<x<4




® -6<-3

® -4<-3




68.

@ a+= 4 v9tolt}h, —q < 4

@ be 10 AU ZH — b <10

@)c = -5 23t -1 ol3tolth. —~ 5 <c<-1

@ d=-6KXth a3 0Ky 34 gtk — 6<d<0

® ev=-3xY7ulolty, - 3<e<7

a>b (1) : a+b B} AT},
a<b(°ldl) : a = bE} FAAY BT} a = b BT} 37 Gt
@ c= -5 27} -1 o]5}o|t}. — -5 < ¢ < -1 ©|t}.

tlo



69. =T &4

D -2<-7

@2 <1-5

@)3> -5

® 3l < -1

® -5>0

D -2>-7
® -5<0
® 43| > |-1]




70.

524 9lo] thg 5ol B3 e u, AHeIA 7H APhe S 9

AANA 7V A7k 5 AUkl 7t
@ -7 9] EdHgh2 7 oJth.
@ +3 9] Adigh2 3 oJth.
® +6 o] AHg2 6 oJth.
@ -2 °] AQighk2 2 ojtt.
©® -8 o] AHgh2 8 o}

€3

22 4eolt},




71. #HA 9" A, B, C, D, E7FUEHE £& 4] &2 227

A B C D E
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

© A A7} bk Fe -3 ol

@ A B} bl B - oI,

® #e42 Uehlls de m5 57olc
@) 20l 342 epie B 25 27 o]t

® 4 A7 UERE 49 A B2 YRl 40] Agighe] 2o,




72.

4214 919 A A, B, C, D, E 7} bt 52 84 ¢

-4 -3 -2 -1

@ A A 7 ey
@ A B 7 YErY

A

B

C
0

D E
3

4

® A A 7} UERY

Aoe e

- AL
T

-3, A B7} Yefl= =35 0|82




© O
|
©
b
o)
®
% < %
R 7
oF
©
0
Q9
5_H
I_I
@




M
i

o

o4
<
__.,_mo
Nfo

op

® -3.7

2)0 @+2 @ +2.5

@-1




oFe] (=A%)
@#{o

CEE 9 A4

A7k obd fel5




op

2red %k o e,
@ —g% 2427} oL,

o
—

® 0

ﬂmo

A
2 e




2 6
@ -5 @—1.7 @ -3 ® 0

® +3







79. H= B7]A F7t obd fE|etez oo A2

@ 1,3,5 -1,1,2
1 16 1
-, 15 — -1-, -1, 1
© 3 3 3

1
-13, — -, 04, —
® 8

06,0 266 00e ®ee Bee

B

47k ohd 4RO o] 2oj7] A

1 16
-=, 1.5, —,
© 3 3
1 1

- — o
g 04 3 It

Mo

@ -1.3, -




5 3 6
5 70O, 9.9, U, T, s T o 2
7 8,35, 0 5 +3 3 )

@ 174 @ 271 ® 374 @4711 ® 574

B

—2 =-20lmR Y57} ohd fERL

—g, 3.5, g 5.2 o] 47}o]c},




ojn




@ +3
® 21




® +1,+2,+3

® 0,1,2

@)-3.-1,0

® -1,0,1

-2,-1,+1

JXlO




84. th& H7A Gt otd feElee BF H AR

@ 174 @ 271 @)3 7N @ 4 71 ® 571




op




| b~

oo | <t

57 poBE 47} obd felsolet,

1=}
o2

Q,0=




ol
G5
ol

ol

ol
B
T

oA

il
<

op

4= 4 Ffo|t,

50

[e)

@

@ =9 e 2 7l
@ A= 1 7ol

..__,Alo




ol
XS
olJ
ol

ol
B
X

o

il
<

op

H7]

2
-04, — -, 4
9

’O’

2
7

34, -3,

@ g2 3% 27)
OEEEE

© &% 2

6 7l

@) el 214 - 370

® A4 24

e
o L
TR W
o CH
= o=
o A e
AR <
i 7 A F
o ofp of ®°
CEACRCNG)




89.

0'39 27 R ]-a 5-3a OC)ﬂ EH—E.I-Oq %E]—Zl\—'?’] 7H—<|K—§ a,

9
3
b, A5 NS et S W, a+ b+ c 9 G427

@ 11 () 12 @ 13

A5o] A2

® 14

o|B 2 ¢ =2 o|th,

et a+b+c=6+4+2=12°|th




90. the & FoIA A4t obd A4 Apk?

& -6 © +05 @—%
® 0 ® + ® 8
*x -2

@ 174 @ 274 ® 370 @)4 N ® 574

=
oFel B4 1 8

0

&9 B4 1 =6, - =4, -2

mebA] A4t ohd B4 6, — . 0, 2 o] a7 o],




